

## 美丽的秋天

本报小记者 符星

秋天的落叶像一只只美丽的黄蝴蝶，秋天的田野像金色的海洋，秋天的果园是个孕育着丰收和香甜的园子，让我们一起看看这美丽的秋天吧！

秋天的田野就像一位魔术师，只有我们辛勤劳动，魔术师才能变出丰收的景象。你瞧，一望无际的稻田，仿佛是一片金色的海洋，阵阵秋风吹过，稻田还会掀起层层波浪呢！一旁的农民伯伯看着眼前的丰收景象，乐得合不拢嘴地说道：“今年真是个丰收年呀！”

秋天的花园给我们带来了一阵阵清香，瞧！一朵朵桂花争相开放，它们如同天空中耀眼的星星在闪闪发光，时不时地散发出令人陶醉的香气！菊花仙子也很绚丽，

看！那些菊花有淡黄的，有雪白的，有鲜红的……美丽的菊花在秋雨里跳起了优美的舞蹈。

秋天的果园带给我们的是香甜。走进果园，果实的香气扑鼻而来，有黄澄澄的梨子，红彤彤的苹果，青翠欲滴的冬枣……当我看到粉嘟嘟的桃子，不由得摘了一个，咬上一口，果汁四溢，那种甜甜的、软软的感觉就在我的口腔里爆发开来，我心想：这桃子可真太好吃了呀！

秋天，给我们带来了丰收，给我们带来了花香，给我们带来了甜美。秋天真美，我爱这美丽的秋天！

串场河小学三(9)班

指导老师:崔颖

## 畅游大洋湾

本报小记者

朱洛琳

走过春的明艳，夏的奔放，秋姑娘迈着轻盈的步伐悄然而至。金秋时节，秋色宜人。在这个秋高气爽的季节里，报社的记者叔叔和学校老师带着我们踏上了期盼已久盐城大洋湾寻秋之旅。

一路上，同学们兴奋地交谈着，你一言我一语，很快到达了目的地。阵阵秋风从远处吹来，我们看到了许多秋天的美景，路边开满了千姿百态的菊花，小草渐渐发黄了，别有一番韵味。几片树叶从枝头打着转儿落下来，像翩翩起舞的黄蝴蝶，更像顽皮的森林小精灵在跟我们打招呼。

坐上观光车，我们首先来到了一片粉色的海洋——粉黛乱子草花海。暖暖的粉色花海，如梦如幻，我感觉走进了一个童话世界。走在花间小道，手轻轻拂过，无数花瓣，飘落而下，一朵朵一瓣瓣，身姿摇曳，像姑娘跳着优美的舞蹈。

离开花海，我们又来到了一片

具有年代感的建筑群。这里有充满时代感的老式照相馆、各式铺子、露天大舞台等，无不彰显着老一辈人的聪明才智，那精湛的雕刻手艺更让人叹为观止。穿过街道来到游船上，河岸两边的亭台楼阁，小桥流水，柳枝摆动，美不胜收，不忍离去。

秋天是丰收的季节，樱花园草坪上的南瓜乐园成了最好的证明。一个个金灿灿的南瓜搭成各种卡通造型。有城堡、狮子、长颈鹿、大象……惟妙惟肖。自由活动时间，我和小伙伴们还一起参加了套南瓜、手绘南瓜的活动，小伙伴们意犹未尽，高兴极了！

不知不觉间，落日的余晖洒向大地。旅行就要结束了。今天，我们在花海间遨游，在古镇上穿梭，在游船上划行，在南瓜乐园嬉戏，亲身感受了赏心悦目的美景，令人骄傲的历史文化……真开心啊！

聚亨路小学二(6)班

指导老师:李涛

## 秋游

本报小记者

李金阳

今天，天高云淡，秋高气爽，白云像棉花糖一样悬挂在蓝蓝的天空中，真是一个秋游的好日子！一大早，我兴高采烈地来到盐渎公园参加学校组织的秋游活动。

我们在老师和家长的带领下走进盐渎公园，路边的大树被微风吹动着，五彩缤纷的树叶像小扇子一样舞动着，好像在跟我们打招呼。过了一会儿，老师带领我们走上一座拱桥，大家欢快地拍照合影。走着走着，我们来到了“好人馆”，在这里我看到了许多好人好事，让我印象深刻的是“中国好人”蔡一清，他

是一名中国人民解放军海军军官，他在一次执行任务中，为救落水的战友而牺牲。他舍己为人的精神值得我们学习。

转眼间到了下午，老师给我们每个人发了一张树叶保鲜膜，我们在小树林里精挑细选，选了一些形态各异的树叶放到保鲜膜里，留作纪念。

最后，我们唱着欢快的歌曲，用歌声和盐渎公园说再见。这次秋游活动真是丰富多彩啊！

聚亨路小学三(4)班

指导老师:吴菊

## 赶海

本报小记者

吴彦辉



我一直住在城区，没见过滩涂。今天，我有幸参加了小记者活动，去射阳赶海。

下了大巴车，我拿起铲子，拎起桶，向东跑去。哇！眼前一大片土黄色，一直伸向远方，远处好像还有浪花在拍打。滩涂上，人们三三两两在赶海，我兴奋地跑了过去。

嗯？我发现了异样：地上有数不清的山脊状突起泥丘。妈妈告诉我，这是浪花冲刷后留下的。我继续走着。“不是说有泥螺吗？”我越想越急，越走越快。这时，妈妈提醒我：“你不要急躁，慢慢走，那蠕动的东西就是泥螺。”果然，我找到了不少泥螺。

我正挖着一个泥螺，忽然感觉有一个硬邦邦的东西挡住了铲子。奇怪，这里不是泥地吗？怎么会有“石头”呢？我疑惑地想着。随即，我用力一铲又一掀。好家伙，真是不挖不知道，一挖吓一跳，居然是只小螃蟹！居然用这样的方式捉到了螃蟹！我十分开心。可惜大海不作美，领队的人说还有一个小时就要涨潮了，我们只好依依不舍地告别大海，踏上归途。

大海就像一座挖不完的宝藏，我今天得到的只是凤毛麟角罢了。我喜欢大海，也喜欢赶海！

市第一小学六(4)班

## 黄海农场之行

本报小记者

尚小田

今天，我们前往响水研学。坐上大巴车，暖暖的阳光抚摸着我的脸庞。一路上同学们欢声笑语，很快便到达了目的地黄海农场。

老师带我们参观展馆，参观完展馆，我们便前往工厂进行参观：“好大的机器啊！”看到庞大的机器，同学们纷纷惊叹起来。你看，那机器的轮子比我还要高呢！坐上这台机器，视野一下子就开阔起来。体验过后，我依依不舍地下了机器，坐上大巴车。

终于要前往稻田了！我掩饰不住自己激动的心情，高兴地欢呼了一声。大巴车开动了，一路上窗外皆是一片金黄，上下起伏着，待定睛一看，原来是稻子因为风的吹动而像海浪一般波动了起来，可真是有趣！

到了稻田，一台收割机已经在“轰隆隆”地工作了，只见他将稻子割断，再用机器上的滚轮卷入机器里，经过切割，麦穗被收入一个大漏斗中，而稻秆从后面喷了出来，真是神奇！

当机器收割完成时，我们奔向稻田。此时的稻田像被打翻的墨水

水，地上铺满了那喷出来的稻秆，踩上去如同地毯般十分舒适。我眼疾手快，发现靠近水渠的地方有一点金色，我赶紧向那边跑去。与此同时，有五六个同学也向那里跑去。

我快速地跑到了那边，用力一拔，稻穗们便被我收入囊中，他们也就竹篮打水——一场空喽！我继续在稻田里搜索着。看，我发现了“宝藏”！一大把稻谷被收割机收割了，但没有被收割机滚走！我抓起一把，使出浑身力气，脸涨得通红，终于，稻谷被我拔了出来。

拾完稻穗，我们前往米厂仓库。来到一个车间，那巨大的机械臂将从传送带上运来的米整齐划一地放到了板子上，再由叉车运走。最后，老师赠送我们两袋当天生产的大米，我们便坐上大巴车返回了家。

一天的行程圆满结束，收获满满。现在祖国的发展让我们的生活越来越美好，我为我生活的这个年代感到自豪！我期待下次还参加这样有意义的活动。

串场河小学五(5)班

## 大洋湾游记

本报小记者

周靖桐

星期天，我和老师、同学们一起参加了小记者游大洋湾活动，快乐地去感受秋天的气息。

我们乘坐大巴车很快来到了大洋湾景区，首先来到了粉黛乱子草花海，远远看去像是在一片粉色的云雾中，如同童话世界一般，美极了！老师让我们自由活动，我和同学们在这片花海中玩起了捉迷藏，非常有趣。

游玩花海后，我们又来到了盐渎古镇，讲解员阿姨给我们讲了盐渎的由来、盐渎的建筑，我感觉自己像是一下子回到了过去。

接下来，老师带领我们坐游船，湖面波光粼粼，岸边有樱花和柳树，只是柳树的枝条有些变黄，大概知道秋天来了吧。

紧接着我们又去了南瓜乐园，这是我最喜欢的地方。南瓜被做成了很多有趣的造型，有鲨鱼形状的南瓜，它张着大嘴巴，像是在跟我们打招呼；有漂亮的蝴蝶南瓜，它张开一双美丽的翅膀像要展翅高飞；有恐龙南瓜，我感觉它像是梁龙，因为它有一个长长的脖子，像是饿了抬起头正要去吃树叶；还有海绵宝宝南瓜……除了有各式各样的南瓜造型，还有一些娱乐设施，有跷跷板，有秋千等，每个项目都很有意思。我和同学们在那里玩得很开心！天色渐渐暗了下来，老师让我们集合，准备回家啦！

真是收获满满的一天啊！

聚亨路小学

指导老师:李涛